Stald 4. Klimastald (uaendret)
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2-Klimastald, delvis spaltegulv

8 sektioner 4 32 stierx4,2mx2,4m = 2.580,5 m?



Stald 5. Lgbe/draegtighedsstald og farestald (usendret)

L@sgdende, delvis spaltegulv
14 stier4 18,9 mx 9,24 m = 2.4449 m?
Individuel opstaldning, delvis spaltegulv
2 stierd 18,9 mx9,24m = 349,3 m?
Kassestier, delvis spaltegulv

8 sektioner 4 44 stierx2,75mx1,75m = 1.694,0 m?



Stald 6. Draegtighedsstald (uandret)
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s - Lasgdende, delvis spaltegulv

26 bokse 4 19,09 m x 5,85 m =

26 krybber 4 19,09 m x 0,35 m =

I alt

Lgsgdende, dybstrgelse + fast gulv

1 sygeboks 4 19,09 m x 10,27 m =

2.903,6 m?
173,7 m?

2.729,9 m?

196,0 m?



Stald 11. Lgbe-/draegtighedsstald — aendres til klimastald og poltestald

Ansggt drift

- To-klimastald, delvis spaltegulv

Nudrift
Ansggt:

Nudrift:

2-Klimastald, delvis spaltegulv

1 sektion 4 23,88 m x 5,85 m x 2 reekker =

4 sektioner 4 25,20 m x 5,85 m x 2 raekker =
I alt

Poltestald, draenet gulv + spalter (useendret)
1 sektion & 23,88 m x 5,85 m x 2 reekker =
Lgsgdende, fuldspalter

6 sektioner 4 2,1 m x 5,85 m x 24 stier =

279,4 m?

1.179,4 m?

1.458,8 m?

279,4 m?

1.769,0 m?



Stald 12 og 13. Farestald (usendret)

Stald 12

L)

Stald 13

Stald 12. Farestald (usendret) Stald 13. Farestald (ueendret)
Kassestier, delvis spaltegulv

9 reekker422,5mx2,5m= 506,25 m? Kassestier, delvis spaltegulv

* Der er ikke fratrukket krybbe, da smagrisene kan ga ind under krybben. 8 reekker 422,5mx2,5m= 450,0 m?



Stald 14. Farestald

Kassestier, fuldspaltegulv

Kassestier, fuldspaltegulv

Smdgrise, delvis spaltegulv

Ansggt drift

Kassestier, fuldspaltegulv

Kassestier, fuldspaltegulv

Smdgrise, draenet gulv

Mgrke streger i sektionerne, er gangareal og ikke produktionsareal.

' Kassestier, fuldspaltegulv

Individuel opstaldning,
fuldspaltegulv

Smdgrise, draenet gulv

Nudrift

Kassestier, fuldspaltegulv

Kassestier, fuldspaltegulv

Smdgrise, draenet gulv

Tegningerne er udklip fra byggetegning/byggeansggning i 1995.



Ansggt:

Nudrift:

Kassestier, fuldspaltegulv

5 sektioner & 6 stier x 2,5 m x 1,62 m x 4 raekker =
7 sektioner @ 9 stier x 2,4 m x 1,68 m x 2 raekker =
2 sektioner @ 9 stier x 2,48 m x 1,63 m x 4 raekker =
I alt

Smdgrise draenet gulv + spalter (50/50)

3,75 m x 2,7 m x 4 stier x 1 sektioner =
2-Klimastald, delvis spaltegulv

2,4 mx3,5m x5 rakker x 1 sektion =

Individuel opstaldning, delvis spaltegulv

4 rekkerd15mx2,1m=

Kassestier, fuldspaltegulv

5 sektioner @ 6 stier x 2,5 m x 1,62 m x 4 rekker =
7 sektioner @ 9 stier x 2,4 m x 1,68 m x 2 raekker =
1 sektioner 4 9 stier x 2,48 m x 1,63 m x 4 raekker =
I alt

Smadgrise draenet gulv + spalter (50/50)

3,75 m x 2,7 m x 4 stier x 1 sektioner =
2-Klimastald, delvis spaltegulv

2,4 m x 3,5 m x 5 raekker x 1 sektion =

486,0 m?
508,1 m?
291,1 m?

1.285,2 m?

126,0 m?

486,0 m?
508,1 m?
145,5 m?

1.139,6 m?
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Stald 15. Lgbe-/draegtighedsstald

Ansggt drift

L@sgdende, delvis spaltegulv

Tegningen er udklip fra byggetegning/byggeansggning i 1995.

Ansggt: Lgsgdende, delvis spaltegulv (ansggt = faktiske forhold efter 2014)
7 bokse 19,09 m x 5,85 m = 781,7 m?
7 krybber 4 19,09 m x 0,35 m = - 46,8 m?
lalt 7349 m?
Faktiske forhold fgr 2014 (ikke anvendt i beregning)
Nudrift: Kassestier, fuldspalter (ansggt i 2012 — aldrig realiseret) Individuel opstaldning, delvis spaltegulv
144 stierx2,5mx 1,6 m = 576 m? 338 enkelt bokse x 0,65 mx 2,3 m = 505,3 m?
Individuel opstaldning, delvis spaltegulv Slagtesvin, draenet gulv + spalter (polte)
52 enkelt bokse x 2,3 m x 0,65 m = 77,7 m? (13,5mx3,5m)+(13,1mx3,5m)+ (4,4 mx2,7m)=105,0m?

Nudriften er beregnet.



Stald 17. Lgbe-/draegtighedsstald — andres til poltestald og Stald 18. Farestald — andres til poltestald

Ansggt drift
Stald 18 Stald 17
1
Stald 17. Lgbe-/draegtighedsstald — aendres til poltestald
Sger og Slagtesvin; Ansggt: Sger og Slagtesvin; Fulddraenet gulv (kummer under hele arealet)
Sder og Slagtesvin; 50-75 % Fulddrzenet gulv
13,6 mx 16,2 m = 220,3 m?
(kummer under -
E E hele arealet) Nudrift: Individuel opstaldning, fuldspaltegulv
— 11,6 mx 14,2 m = 164,7 m?
4 krybber 411,6 mx 0,35 m = -16,2 m?
| alt 148,5 m?
Nudrift
Stald 18 Stald 17 Stald 18. Farestald — @ndres til poltestald
) — - - Ansggt: Sger og Slagtesvin; 50-75 % fast gulv
1> = 13,6 mx23,7m= 332,3 m?
Forrum m.m. Individuel = Nudrift: Kassestier, delvis spaltegulv
) . opstaldning, =
Kassestier, delvis spaltegulv fuldspaltegulv = 7 raekker 4 7 stierx2,45mx 1,72 m = 206,5 m?
| y

Arealet i farestalden (stald 18) er beregnet.

Tegningen er udklip fra byggetegning/byggeansggning i 1995.



